

S P O R T

Svájc —
Magyaror-
szág 3:1

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

ÁRA 5 LEJ
TELEFON: 11-11.

A szünet után nagy lendülettel játszó és jobb halvesorral rendelkező UDR megérdemelten győzte le az aradi Glóriát

UDR—Gloria 5:2 (2:1)

Nyugati ligadöntő — Banatul-pálya — 2000 néző — Bíró: Sepi

A román pünkösdi ünnep első napja méltó attrakcióval szolgált a temesvári futballrajongóknak, akít a nyugati liga döntőmérkőzésére nagyszámban jelentek meg. Aradról is szépszámu drukker-gárda rándult át Temesvárra és ezek — mint annak idején a TMTE elleni döntőmérkőzésen — egy csoportban ültek a tribünre és onnan ordítottak és sértegették a bírót, aki ezuttal igazán feladata magaslatán állott és akiről nem lehet azt mondani, mintha valamelyik csapatot a játék kialakulásában elősegítette volna.

A csapatok a fontos mérkőzésre a következő felállításban léptek a pályára:

UDR: Damacsek — Czakó, Győri—Bundi, Szépe, Kilianovits—Micu, Lakatos, Ploesteanu, Moise, Keller.

Gloria: Dreccsin—Huszti (Reinhardt, Albu—Szabó, Faur, Neteda—Igna, Marianuți, Blaskovits, Tisza, Reinhardt.

A mérkőzés eleinte nem sok jót ígér. Később a csapatok már jobban játszanak, azonban a meccs el is durvul. Emberreményő játék alakul ki, mindkét csapat játékosai tulsokat használnak fizikai erejüket és lehet, hogy annak eredménye azután, hogy Husztig a 21. percben súlyosan megsérül és végleg kiáll. A durva játék folytatódik és a 34. percben Czakó szándékosan beleugrik Blaskovitsba, akit szintén kivisznek és azután csak statisztál.

Szünet után az UDR halvesora felfut nagyszerű formájára és egymásután dobja frontba csatársorát, mely nem is tessékelteti magát és Dreccsin által igen gyengén védett hálóba egymásután rugja a gólokat. A csapat sorsát éppen az bélyegezte meg, hogy a kapus gyenge játéka mellett még fegyelmetlen is volt és a negyedik gól után elhagyta a játéktérrel, amiért a temesvári közönségtől hatalmas fütykonzertet kapott. Végeredményben is az UDR megérdemelten nyerte meg a mérkőzést — mert akkor is győztes maradt volna, ha történetesen a komplett Gloriával kellett volna megküzdenie. Ebben az esetben ter-

mészetesen a gólarány nem alakult volna ki ilyen súlyosan.

Durva játék az I. félidőben.

A játékot a Gloria kezdi és már az első percben Marianuți kapura fejel, de Damacsek nyugodtan véd. A Gloria marad frontban és az UDR csak az 5. percben kerül támadásba, amikor egy Lakatos—Micu akcióból a kis szélső a kapu mögé lö, de utána már Lakatos tör ki veszélyesen. A 7. és 8. perc is az UDR-é, Moise hatalmas félfát rug és az aradi védelem csak nehezen tud menteni.

A 12. percben megszületik a vezetőgól: Czakó felszabadító rugása rossz, Igna kapja a labdát, Blaskovitshoz továbbít, aki berugja (0:1).

Az aradi tábor lelkesen tüzei a csapatot, de hat perccel később már Micu fut el, magas beadására Dreccsin ügyetlenül fut ki.

Lakatos rajta van a labdán, és a Dreccsin által elvett labdát a hálóba sodorja (1:1).

A 21. percben megdöbbentő baleset történik. Husztig ugrik 30 méterre a kaputól egy labdára, ugyanakkor Ploesteanu és Lakatos is rajta vannak, Husztig és Ploesteanu összefejelnek és mindkét játékos elterül. Mindkettőt kihozzák a mentők. Husztigról folyik a vér, álla fel van szakadva. Orvosok és mentők futnak oda és Ploesteanu három perc múlva visszatér a játéktérre. Husztig is feleszmél, a mentők lekisérlik a kapu mögé, ahol megint lefekszik és elájul. Orvosok futnak oda, majd hordágyon viszik ki. Nemsokára rá a mentőautó érkezik a pályára és elviszi Husztigot, aki agrazkodással kerül a szanatóriumba.

A 29. percben hasonló helyzet van az aradi kapu előtt, mint a kiegyenlítő gólnál: Dreccsin kint ugrál a 16-os sarkán, a kapu üres de Lakatos fölé lö. A 34. percben Czakó csunyan beleugrik Blaskovicsba, aki kiáll és csak néhány perc múlva áll be szélsőnek. Egy perccel később Sepi bíró tulszigoruan

11-est itél az UDR ellen: Albu kapu fölé vágja a labdát. A 38. percben éri el az UDR a vezetést:

Moise—Keiler összjáték után Dreccsin kifut, Keller laposan bead és Lakatos közletről eléri a vezetést. (2:1).

Erős, eredménytelen játék folyik ezután szünetig.

Teljes gőzzel támad az UDR

Szünet után az UDR halvesora teljesen felfut formájára, sorra küldi támadásra csatársorát, mely nagyszerű lendülettel tör előre. A Gloria halvesora eszel szemben mindig rosszabb lesz, különösen a centerhalf gyenge. Két kornert érnek el a resicaiak, majd a 9. percben Bundi dob be egy labdát, amely Szépehez kerül.

A centerhalf balra vágja a labdát, Keller néhány lépést fut vele, majd Dreccsin lábai közt vágja be a bőrt. (3:1).

Ismét kornert ér el az UDR, majd a 13. percben Keller—Moise—Ploesteanu akcióból Lakatos hatalmas félfát rug, amiből megint kornert lesz. A 15. percben Keller közletről rug fölé, majd a 22. percben Albu szándékos hendsze miatt 18 méteres büntető, melyet Keller lapos lövéssel kapu mellé küldött.

Súlyos fegyelmetlenség a pályán

A 22. percben szép akcióval támad az UDR, Lakatos Ploesteanunak engedí át a labdát, aki fordulatból nagyon szép gólt rug az ellenkező sarokba. (4:1).

Ekkor váratlan dolog történik: Dreccsin lekappa sapkáját, a bíró felé fut, jelentkezik és elhagyja a játéktérrel. A közönség hangos pfujolásba kezd az ilyen fegyelmetlenség láttán, a Gloria tanácstalanul áll, végül Blaskovics áll a kapuba.

A 28. percben Bundi szerel egy támadást, Sepi tulszigoruan faultot lütyül, a fault a 16-oson belül történt, de Sepi a 16-osról rugatja a büntetőt.

Szabó rugja a büntetőt, nagy kavardás támad a kapu előtt, végül Igna fejei a hálóba a labdát. (4:2).

A 33. percben nagy helyzete van a Gloriának: Czakó kétszer is fejjel tud csak menteni, utána a Gloria újabb kornert ér el, de eredménytelenül. Az ötödik gól a 40. percben esik, amikor

Keller—Ploesteanu összjátékából utóbbi eredményes (5:2).

A Gloria elkeseredetten védekezik és támad, de változtatni már nem tud az eredményen.

A Gloriában Albu volt a legjobb ember: csaknem egymaga verte vissza a meg-megújuló támadásokat, nyugodtsága és rutinja sokat segített szünet után. A halvesor ezzel szemben összeroppant: csak Neteda mutatott formát, Szabó szorgalmas volt, de Faur igen gyengén játszott. A csatársorban szünet előtt — mig meg nem sérült — Blaskovics volt a legjobb, mellette Igna és Tisza játszott jól.

Az UDR legjobb része a halvesor volt. Mindhárom tudásuk legjavát adták, de mindenkit felülmúlt Szépe centerhalf. A védelem megbízhatóan dolgozott, a második gólnál hiba történt. A csatársor ma elemében volt. Különösen Keller, Moise és Ploesteanu. Meglepett a kis Micu.

Este telefonon beszélünk a Begaszatóriummal, ahová Husztigot szállították. Itt azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a játékos már magához tért, az ajka teljesen fel van dagadva, összevarrták az állkapcsát és elbocsájtották. Husztig még az esti vonattal visszautazott a csapattal Aradra.

Az Universitatea legyőzte Váradon a NAC-ot

Universitatea—NAC 3:1 (0:1). Körmérkőzést rendeztek Váradon. A két kitűnő csapat küzdelmes nivós játékot hozott. A vezetést Kovács éri el a NAC-nak. Szünet után a NAC visszaesik, Rosenfeld egyenlít és Surlaşiu két gólja a kolozsváriaknak biztosítja a győzelmet.

Törekvés—Crisana 6:4.

A bukaresti Venus az országos bajnokság döntőjében

Venus—Makkabea 5:0 (3:0). A technikásabb bukaresti együttes biztos győzelmet aratott a ploesti zsidó csapat ellen,

A Vulturi csak 45 percig bírta az iramot a Ripensia ellen

Ripensia-Vulturi 5:1 (1:1)

Lugos — Barátságos — Bíró: Dr. Tunea.

A hatalmas lelkesedéssel játszó Vulturi 45 percig nyíltá tudta tenni a mérkőzést, de szünet után a Ripensia pompás játékkal bebiztosította a győzelmet. A Ripensia védelmében Bürger tünt ki, a Lakatos—Rafinszky—Agner fedezetsor okosan játszott, a támadóláncban Dobay és Wetzler játéka magaslott ki.

A keményen küzdő Vulturiban

Jorga I és II, Györgyás, Popescu és Mustec játéka kellett jó benyomást.

Gólok sorrendje: Popescu, Dobay, Bindea, Dobay, Schwarz, és Dobay.

Uj UDR játékos. Lakatos Jenőt az UDR kitűnő játékosát neje egészséges ujszülött fiúgyermekkel lepte meg. Lakatos Zoltán az új futballista neve.

Szép játék keretében csak félsikert aratott az ILSA Aradon

ILSA-ATE 4:4 (2:1)

Arad — Barátságos — Bíró: Darazs

Szép futballt játszott mindkét csapat. Az első féldőben

az ILSA uralta a mezőnyt,

míg szünet után az ATE változatossá tudta tenni a játékot.

Az ILSA ismét bebizonyította,

hogyan nem tud küzdeni és a játékosok nem veszik komolyan az ilyen reprezentációs mérkőzéseket. Stetz a kapuban egy gólból benne volt. A háttérközül Anghel vált ki. A halvesorban Kaiser javuló formát mutat. A csatársorban Korony és Klimek volt jó.

Az ATE igyekezett és az ILSA technikai fölényét lelkesedéssel pótolja. Egyénileg Bajti, Szabó, Cucula és Fritz tünt ki.

ILSA: Stetz I—Tieffert, Anghel—Stulák, Kaiser, Bezula—Petrovits, Klimek, Korony? Kozma, Gál.

ATE: Dragan—Bajti Mihály—Szabó, Csipai, Doszedla—Cucula Magold, Fritz, Bellai, Tóth.

A 9. percben Kaiser leadásából Korony szerzi meg a vezetést (1:0). A 38. percben Stulák büntetőjéből Gál eredményes (2:0). A 44. percben Cucula egyéni játékból góloz (2:1).

Szünet után a 19. percben Tóth beadásából Fritz egyenlít (2:2). Az ILSA erősít és Korony egyéni játékból ismét vezetéshez jutattja csapatát (3:2). A 28. percben Klimek kicselezi az egész védelmet és közelről gólt rug (4:2). A gyorsan elért két gól után a gyapjuipari csapat megelégszik a játékkal.

Az aradiak jól használják ki a kornereket

és a 37. percben ilyenből Fritz javít (4:3), majd 45. percben ugyancsak sarokrugásból Bellai fejessel egyenlít (4:4).

A rutinos és a gólhelyzeteket jobban kihasználó második osztály megérdemelten győzte le a mezőnyben szépen játszó Vlad csoport reprezentánsait

II. osztály válogatott — Vlad csoport 4:1 (3:1)

Válogatott mérkőzés. — Banatul-pálya — Bíró: Márton.

II. osztály: Tuskán—Vargen, Nováki (Zsunátz)—Focht (Weichselbaum), Ritz (Weber), Mrazek—Turák II (Lázár), Bernhardt, Lázár (Kiss), Turák I, Ionatovits.

Vlad-csoport: Pavlovits—Bakos, Bus—Szeles, Meixner, Giune, Nyamesnyi, Bayerle, Gál, Schreyer, Kósa.

A mérkőzés különösen a Vlad csoportbeliek lelkes játéka folytán meglehetősen iramos volt.

A második osztály csapata nem volt egységes és csak a második féldőben, mikor

az Electrica pihent játékosaival felfrissültek

és ez ellenfél kész lett az erejével, akkor ment valamennyire a játék. A kapuban Tuskán kevés dolgát jól végezte. A három háttérközül Zsumátz volt jó. A halvesorban Mrazek és Weber, míg a csatársorban Bernhardt és Kiss tüntek ki.

A Vlad-csoport csapata nagyon szép összjátékot produkált

azonban a gólhelyzeteket nem

tudták kihasználni. A háttérközül Bus vált ki. A halvesorban Szeles sokat dolgozott. A csatársorban Nyamesnyi szép lefutásaival ennek a sornak a legjobbjá volt.

A 6. percben Lázár kavardásból megszerzi a vezetést. (1:0). Alig néhány perc múlva Bernhardt a kifutó kapus mellett az üres kapuba vágja a labdát. (2:0). A 15. percben Nyamesnyi egyedül viszi le a labdát a 16-os sarkáig, ahonnan lapos lövéssel szépít. (2:1). A 42. percben Turák I átselezi magát a védelmen és közvetlen közelről góloz (3:1).

Szünet után a 14. percben Bernhardt dolgozza keresztül magát és 5 méterről védhetetlen gólt rug. (4:1). A 25. percben a labda felpukkad, mivel senkisémet ad másikat, a mérkőzésnek vége. (?)

Törpe mérkőzések

Electrica—ILSA 0:0. Bajnoki. Kinizsi—Kadima 11:0 (6:0).

Külföld

A magyar válogatott súlyos veresége Bernben

Svájc—Magyarország 3:1 (0:0)

Az Európa-kupa-mérkőzés, a magyar csapat váratlan vereséget hozta. A fejjavult svájciak hatalmas lelkesedéssel indulnak a játékba. A magyar csapat technikázik, ám a kapu előtt határozatlan, a csatárok nem értik meg egymást. A lendületesen játszó helvitek kihasználják a magyar védelem hibáját. Góllövők: Paselek, Jaegg és Ebelen, illetve Toldi.

Az uszókoalíció versenye szép küzdelmet hozott. Jobb eredmények: 200 m. uszás: 1. Bárány dr. 2 p. 11 mp. 2. Székely: 3. Mészöly. 200 m. melluszás: 1. Hild 3 p. 4 mp, 50 m. uszás: 1. Laki 27 p. 4 mp. 3x100 m. vegyes stafeta: 1. UTE. Vízpoló eredmények: MTK—UTE 4:3 (1:2). III. ker.—MAC 2:2 (0:1).

A BBTE atlétikai versenyének jobb eredményei: 400 m. futás: 1. Zsitvay 49 p. 8 mp. 200 m futás: 1. Naku 22 p. 1 mp. 2. Gerő II. 110 m. gátfutás: 1. Kovács 15.2 mp. orsz. rekord. 400 m. gátfutás. 1. Kovács 56 p. 8 mp. Magasugrás: 1. Készmárki 185 cm. Diszkoszvetés: 1. Madarász 44 m. 24 cm.

A Slavia nyerte az első Középeurópa Kupa-meccset. Slavia—Admira 3:0 (1:0). A hazai csapat Svoboda (2) és Kopecki góljaival biztosan győzött.

Hajdu kupamérkőzések

Kinizsi—Vulturii 7:1 (2:1). Az első elődöntőmeccset biztosan nyerték a lila-fehérek a Vulturii lelkesen játszó csapata ellen, mely az első 45 percben bírta az iramot. Góllövők: Zima (2), Nagy I (2), Szutor, Szilárd I és Szilárd II.

Banatul—TMTE 5:3. Hatalmas küzdelem, melyet a jobb kondícióval rendelkező Banatul nyert meg a gyengébb fizikumú pirosfeketék ellen.

Az Electrica ifi bekerült az első osztályba.

Electrica—Kadima elmaradt. A kék-fehérek nem jelentek meg így az Electrica a második meccs nélkül is bekerült az elsőosztályba.

Auto-Club teniszesei—LTVE (Lugos) 5:0.

Részletes eredmények: Ungár—Sachs 6:0, 11:9. Somló—Willer 6:4, 6:4. Ungár—Willer 6:3, 6:1. Somló—Sachs 6:1, 3:6, 8:6. Somló, Ungár—Willer, Martin 7:5, 6:3. Ma délután 5 órakor exhibition-versenyek fognak lezajlani az Auto-Club-pályáján. Belépődíj nincsen.

Magyarország harminchat versenyzőt küld az olimpiára. 17 uszó, 3 modern pentatlonista, 6 vívó, 2 birkozó, 2 ökölvívó, 1 tornász, 3 vagy 5 atléta kiküldetése biztosítva van.

Arádi csapatok sikere Jugoszláviában

Nagybecskerek: AMTE—Borác 2:1 (1:1). Nagy sikert aratott az aradi munkáscsapat stílusos játéka. Mindkét féldőben az aradiak uralják a játékot, ám a csatárláncuk gólképtelen. Góllövők: Dobra és Braun. A mezőny legjobb embere Braun centerfedezet volt.

Gloria—Versec válogatott 2:0. Hat Banatul játékosat kért kölcsön a Glória. A Banatul—Glória II kombinált szép játékkal megérdemelten győzött. Sepi III Kortye, Ivanescu és Bugariu jó játéka tünt ki a kombinált csapatból, melynek góljai Valentin és Weber nevéhez fűződnek.

Egyéb eredmények

IOGT—TMTE C 2:1 (1:1). Góllövők: Kunst, Schwartz, illetve Baljung.

TMTE II—Venus 3:3.

Görögország 5-6 atlétát nevez be az olimpiára. Nem tudjuk, hogy országunk atlétikájának a vezetői tudják-e, hogy ezidén Los Angelesben olimpia fog lezajlani. Az „előkészületekből” nem tudjuk megállapítani. Kolozsvárott vívóakadémia zajlott le, szép erkölcsi sikerrel Petschauer, Gerevics és Kabos részvételével.

FORUM-MOZI

Nyárimozi!

Premier! Sláger!

Boros Géza

a közismert, kiváló és komikus és Berky József személyes fellépte, utána a nagyhírű Ufa-sláger, a

Kémszolgálat

VILLY FRITSCH és BRIGETTE HELM a főszerepben.

Kedvezmény vasárnap és ünnepnap is.

Kedvező idő esetén este 10 órakor előadás a nyári moziban. Előadások vasár- és ünnepnapokon d. e. 11, d. u. 4, 6, 8 és 10 órakor. Hétköznap 6, 8, és 10 órakor.

Tivoli Mozi

Temesvár-Józsefváros, Bonnáz-ucca 20.

Ma és a következő napokon:

Tarzan és A Tigris

Izgalmas Universal attrakció Főszerepben: Frank Merrill az erdő fejedelme Monopol: Filmcentrala Temesvár.

Vasár- és ünnepnapokon d. e. 12 órakor és d. u. 4 órakor matiné.

Előadások 6, 8 és 10 órakor.

Minden szombaton éjjel 11—2-ig „Tivoli Est” parkettáncsal, 25 leies egységárral. Jegylovétel: A mozi pénztárnál. A Belvárosban: Waggons Lits. Gyárvarosban: Linoleum, Kossuth-tér

Öfelsége kihallgatáson fogadta a FIFA elnökét

Interju Rimet Gyulával a román sport hatalmas fejlődésének titkáról, az olimpiáról, a futball-világbajnokságról és az amatőrizmusról, mely utópia

Rimet Gyula, a FIFA nagytekintélyű elnöke, immár 15 esztendeje vezeti, irányítja a futball nemzetközi világszervezetét. Az ő nevéhez fűződik az 1920, 1924 és 1928 évi olimpiai futball-bajnokságának a megrendezése, ő irányította két év előtt a Montevideóban lezajlott futball-világbajnokságot. Kétségtelen tekintély és hatalom ő a futball világában, a neves sportember a francia válogatott együttesével Bukarestbe érkezett, ahol munkatársunk meginterjuvoita a nagy sportvezért, aki a következőket mondta munkatársunknak:

— Szívesen és örömmel jötünk Romániába. A balkán turát fontos eseménynek tartja a francia szövetség, mert itt megismerkedtünk az ittani sporttal, mely többé kevésbé ismeretlen terület volt számunkra. Három ország labdarugósportját láttam. Kétségtelen

Romániát az elsőség a három ország futball sportjában.

A románok futbalja Montevideo óta, hatalmas fejlődésen ment keresztül. Különösen a technikai tudásuk, küzdőképességük és iskolázott csatárjátékuk érdemel dicséretet. Reméljük a jövőben élénkebb és állandóbb lesz az érintkezés Románia és Franciaország sportja között.

Kihallgatás öfelségénél, a királyi palotában

A román sport fejlődésének titka az, hogy az uralkodó nagy sportbarát. Öfelsége Károly király kihallgatáson fogadott. Meglepetéssel tapasztaltam, hogy

az uralkodó nagyon tájékozott minden sportkérdésben.

Életemben kevés oly sportemberrel találkoztam, mint Románia királyával. Öfelsége nagy érdeklődéssel hallgatta beszámolómat a FIFA működéséről és a futball nemzetközi kérdéseiről. Az uralkodó nagyon örült az ellenünk elért győzelemnek, erre én azt válaszoltam, hogy nekem is örömet okozott, hogy

a román csapat és az aránylag fiatal szövetség ily pompásan működik

és nemzetközi viszonylatban is számottevő sikereket ér el.

Miért nem szerepel a futball az olimpiai műsoron?

Ez volt a következő kérdésünk, melyre az elnök ur a következő érdekes választ adta:

— A válasz nagyon egyszerű a futballt nem iktatták a programba. Nem hívtak meg bennünket, a legnépszerűbb sportág képviselőit. Miért? azt nem tudom. Az olimpiai-bizottságok vezetői tévesen értelmezik az

amatőrizmust. Az ő véleményük és álláspontjuk elavult, elévült. Ha az olimpia vezetői magukévá teszik a mi álláspontunkat, akkor szívesen iktatjuk be a futballvilágbajnokságot az olimpiai programba.

A futball-világbajnokság.

Egyelőre az a helyzet, hogy megrendezzük a világbajnokságot.

A FIFA kongresszusa elvben döntött ebben a kérdésben, ám néhány fontos kérdés még nyitva maradt.

A rendező ország és résztvevők összeállítása és csoportosítása.

Olaszország vállalkozott a rendezésre, ám nem tudunk megállapodni az anyagi feltételekben. Még nem nyert tisztázást a résztvevők kérdése.

A főkérdés

a résztvevő országok játékosainak száma, illetve ezek költségtérítése.

Ha Olaszország nem vállalja a bajnokság megrendezését, akkor

Franciaország és Belgium közösen rendeznék a futball-világbajnokságot.

Ezek az egynevezett „függőkérdések” a FIFA legközelebbi ülésén nyernek elintézészt.

A professzionalizmus és amatőrizmus

kérdésben felettebb érdekes a FIFA elnökének a válasza:

— Ez a kérdés nem bír fontossággal. Mi teltettük magunkat ezen a „formai” dolgon. A FIFA-t nem a forma, a lényeg érdekli,

a tiszta amatőrizmus utópia.

Rimet végül megkért, hogy úgy maga, mint a francia szövetség

köszönetét és elismerését töltsük a szeretetteljes vendégfogadásért.

(B.)

Szandálcipők

szandálok, torna és tenniszcipők feltűnő olcsó árakon

FRIEDMANN

cipőáruházban

a Lloydson

kaphatók

KOHN ADOLF és FIA

Timișoara-Gyárváros

Strada Dacilor 2. Tel. 2-29.

és Józsefváros

Scudier-tér 5. Tel. 12-91.

Mész, cement és egyéb épületanyag, festék, lakk, ecset, olajok, tűzálló téglák, cersit, karbid előnyös beszerzési forrása. Alap. 1878.

Sportember öröme és szórakozása a **Weekend-strand**

Bajnoki seregszemle

A Banatul Kinizsi és TAC nem így képzelte el a jövőt néhány év előtt. A Banatulnak trénerre TAC-nak küzdőképes csapatra van szüksége — Feltámadt a legendás Kinizsi.

Legutóbbi számunkban megkezdtük az elsőosztályú egyesületek bajnoki seregszemléjét. Az első három helyezett: az UDR, TMTE és ILSA bajnoki teljesítményét méltattuk, most a többi elsőosztályú egyesület munkájáról számolunk be és a jövő héten a másodosztályú egyesületek seregszemléjét közöljük:

A Banatul

nem tudja elérni, két év előtti formáját, annak ellenére, hogy a Banatul nemrég fuzionált a Politechnicával. Kétségtelen tud a Banatul. Van stílusa a csapatnak. A játékosok tehetségesek, csak még nem egységes a csapat, nincsen meg az összjáték, a vezetőség sem állt feladata magas-

latán. Most átszervezték a vezetőséget is. Ha egy megfelelő tréner venné át a csapat futballszakosztályának vezetését akkor jövőre szebb eredményeket érne el a Banatul.

A Kinizsi

megelőzte az ősrivális TAC-ot. Hatalmas teljesítményt produkált, a szívvel-lélekkel dolgozó lila-fehércsapat, mely jövőre az első között lesz. Védelmük máris nagyszerű. Az ifjúsági fedezetsor, rövidesen Temesvár legjobb halfríója lesz. A csatársor, ha megszerzi a nyugodtságot és határozottságot, akkor jövőre a Kinizsi ismét a régi lesz.

A TAC

az UDR, TMTE és ILSA ellen döntetlen eredményt ért el de vereséget szenvedett a Banatultól és Kinizsától. Tavaly majdnem besorozták őket a nemzeti bajnokságba, most majdnem osztályozót kell játszani, annak a TAC-nak mely ezidén ünnepli

fennállásának 30 esztendősi jubileumát. A TAC vezetősége „családi alapon, kizárólag szórakozásból” dolgozik, szép klubéletet él, de a vezetők nem vehetők arra rá, hogy a „szokott mederből és társaságból kikötkenne” komoly munkát végezzenek.

A Rapid

lelkesen játszotta le az összes meccseket. Két ponttal maradtak le a TAC mögött. A bajnokságban az utolsóelőtti helyen állnak, de 22:28-as gólarányuk bizonyítja, hogy mindig csak minimális volt a vereség. Összjátékra, egységre van szüksége a Rapidnak ha eredményesebben akar szerepelni.

A Kadima

rövidesen jubilálni fog. Immár évek óta az övék az utolsó hely, az osztályzó és mindig megsegítik őket, a deus ex machina. A legnagyobb baj az, hogy kevés a futballista a Kadimában. A csapat legnagyobb rész „muszájból” játszik, ambíció nélkül. A két hátvéd, a centerfedezet és két csatár futballista. A többi „műkedvelő”. Nincsen rendező, nincsen ügyelő. Sztár rendszer — sztárok nélkül.

A Kadima inkább a másodosztályban játszik, de nem fuzionál senkivel.

Napilapunkban megírtuk, hogy a TAC és a Kadima között fuzios tárgyalások vannak folyamatban, amit fentartással közöltünk, mert a két egyesület mentalitása homlokegyenest ellentétes és eleddig a két egyesület között barátság helyett gyűlölet állott fenn. A Kadima vezetősége megcáfolja a fuziót és következő sorok közlésére kérte fel lapunkat:

„A fuzios híreknek nincsen meg az alapja, mi az egyesületünket és futballszakosztályunkat nem azért tartjuk fenn, hogy most amikor bajba jutottunk más egyesületnél keressünk menedéket. Egyesületünk célja, hogy Temesvár zsidó fiatalága a Kadima kereten belül a sport bármelyik ágát űzhesse. Nem vagyunk futballegyesület, torna, tennisz és uszós szakosztályunk van és azokat épen a célkitűzésre való tekintettel nem vagyunk hajlandóak más egyesület kebelébe olvasztani. Inkább a másodosztályban szereplünk, de nem adjuk fel, függetlenségünket, önállóságunkat és nevünket”.

A Vigszinház vendégszereplése

HEGEDÜS TIBOR,
MAKKAI MARGIT
TÖRZS JENŐ

fellépésével

Csütörtökön:

Ne váljunk el

Pénteken:

Evelyn

A magyar amatőr válogatott csapatnak nagyon erős ellenfele lenne a franciákat legyőző román válogatott

mondta Iváncsics Mihály a román-francia meccs játékvezetője

„A balkáni államok futballjában a románoké az elsőbbség, mert ők szép és eredményes futballt játszanak” — „Bodola, Wetzer és Schwarz elsőklasszisu játékosok”

(Iváncsics Mihály a kitűnő budapesti bíró, a francia-román meccs játékvezetője, érdekes nyilatkozatot adott a Sporthírlapnak, melyet alább közlünk)

A román csapat—kezdi beszámolóját Iváncsics — katasztrófális vereséget mérhetett volna a franciákra, de a románok a második félidőben csaknem teljesen leálltak, mintha megelégték volna a gólrugást. Erre az időre esik a franciák három gólja mert mihelyt a román csapat lendülete alábbhagyott, a francia együttes szinte a kapujába szorította ellenfelét.

Egyébként a román csapat nagyon szép és egyúttal nagyon eredményes futballt játszott és még a vereségtől nagyon elszontyolodott franciák is elismerték az eredmény realitását.

Az év folyamán alkalmam volt csaknem valamennyi balkán állam futballcsapatát látni és megállapíthatom, hogy

a románok játszanak a legszebben.

A vasárnapi csapatból a három belső csatár—Bodola, Wetzer, Schwarz—elsőklasszisu játékosok, kitűnő erő a centerfedezet Steinbach is, míg a védelem szürke. Ezzel szemben a francia csapatból csak a magyar származású Kaucsár üti meg a klaszsiszínvót, de aránylag jó volt a francia balszárny is, különösen a balösszekötő, akire azonban azt mondják, hogy nem francia hanem spanyol. A magyar amatőr válogatott csapatnak mindenestre nagyon erős ellenfele lenne a franciákat legyőző román csapat. Igaz, hogy ebben profik is szerepeltek, akik a magyar amatőr csapat ellen nem játszhattak volna.

A francia csapat játékmódora durvaságba hajló és nagyon érelyesnek kellett lennem, hogy a francia játékosokat fékentarthassam.

Alkalmam volt a magyar—román konfliktus ügyében román vezetőkkel beszélgetni, akik

a legteljesebb készségüket mutatták a béke visszaállítására.

A bukaresti futballvezetők a magyar és román futball közötti feszült helyzet megszüntetését erősen szorgalmazzák, ebben az ügyben hathatósan közreműködnek a bukaresti és bánáti sport- és politikai lapok s amint a szavakból kivettem, az úgy gyors

likvidálása a kolozsváriak magatartásán bukik meg. A bukarestiek, úgy láttam, megbánták, hogy az amatőr kupa mérkőzést nem rendezték meg és úgy nyilatkoztak, hogy

az volna a legjobb, ha a kupabizottság a lejátszást rendelné el,

mert így a közönségük láthatná a magyar amatőröket. Annyi biztos, hogy a magyar—román ügy méregfoga ki van huzva és

a románok mindenben alávetik magukat a kupabizottság döntésének.

A titokzatos igazolási szabályt senkisésem ismeri

A futballisták konjunkturája és a „népvándorlás” — Hat hónapi fizetés „munka” nélkül — A tizenháromas paragrafus — Ripensia játékosainak igazolólapjával Balázs mérnök Bukarestbe utazott

Június vége. A bajnokság befejezést nyert és kezdődik a „népvándorlás” a „játékosvándorlás”. Ilyenkor jó élete van a futballistának. A kereskedelem és ipar fellendül. A futballisták aláírása többet ér, a bankigazgató aláírásánál. Az élelmes minden zsirral és hájjal megkintintézők gyűjtik az „autógramokat”.

A bevezetésből mindenki, akit érdekel, megtudhatja, hogy cikünk a játékos igazolásról fog szólni. Tavaly meglehetősen komplikált volt ez a procedura, most alighanem még körülményesebb lesz.

A játékos június 30-ig be kell, hogy jelentse kilépését az egyesületből. Az új egyesület részére való leigazolását július 31-ig kérheti. Ezzel kapcsolatban egy új módosító paragrafust iktattak a játékos-igazolási szabályzatba. Az új paragrafus a tizenháromas számot viseli és a következőket mondja:

Egy hét alatt 4 válogatott mérkőzés a Balkán kupáért

A román válogatott csütörtökön indul Temesvárról Belgrádba, ahol a balkán kupa mérkőzések fognak lezajlani.

Szombaton június 25-én Törökország ellen, kedden június 28-án Görögország, szombaton július 2-án Bulgária, vasárnap július 3-án Jugoszlávia ellen fog mérkőzni válogatottunk.

Négy válogatott mérkőzés, nyolc nap alatt,

hatalmas teljesítmény. Az expe-

dicióra a következő 20 játékost viszi a ROMBOL Belgrádba:

Cincér, Bürger, Hoksáry, Albu, Steinbach, Moravetz, Kotormány, Rafinszky, Hrehus, Robe, Glancmann, Kovács, Schwarz, Ciolac, Wetzer, Dobay, Bodola, Sepi, Kocsis,

és még egy, később kijelölendő kapust.

A román válogatott 10 Ripensia játékost

küld a harcba ez kétségtelen

megtiszteltetés Temesvár sportára nézve, ám ez azt jelenti, hogy sem június 26-án, sem július 3-án nem lesz otthon a Ripensia. Kárpótlásul július 10-én hatalmas attrakcióval kedveskedik a Ripensia vezetősége. Alighanem az

osztrák bajnokság győztese, az Admira lesz Temesvár vendége.

Hirek

Temesvár polgármestere

Dr. Lázár Kornél, nem ismeretlen városunk sportemberei előtt. Dr. Lázár Kornél neve szorosan egybeforrott a sporttal. Az ő nevéhez fűződik a Kinizsi fénykora, ő alakította és vezeti, irányítja a Ripensia-t. Reméljük Dr. Lázár Kornél most sem fog megfélemlíteni a sportról és támogatni fogja a tömegsportot. Temesvár sportjának a legnagyobb baja és szegénye, hogy nincsen alkalmas sportpályánk, amelyen sportolóink dolgozhatnak, melyen a közönséget kényelmesen el lehet helyezni.

Reméljük, a város támogatásba fogja részesíteni az arra alkalmas egyesületeket. Reméljük, a sport bevonul a városházára. A sport az egészség, a jövő. A városnak elsőrendű feladata a sport fejlődését és népszerűségét előmozdítani.

Tänzer a Kinizsiben. A Kinizsiben bontakozott ki, Tänzer Misi tüneményes karrierje. Amikor Misi katonai szolgálatot teljesített és nem tudott a mérkőzésre hazajönni, akkor öccse, Tänzer Lajos helyettesítette kitűnően. A kis Tänzer, aki nagyobb, mint a Misi, a közeljövőben ismét magára ölti a lila-fehér dresszt.

Románia—Magyarország teniszmérkőzés fog lezajlani Budapestben, július 15-én.

A törökök mégis résztvesznek a balkán olimpián, mely Belgrádban fog lezajlani.

Tudnak a bukaresti hölgyek. Bukarestben került lebonyolításra a női atlétikai-triátlon, melyet Petrovici Angela nyert meg nagyon szép eredménnyel, Dahinten, illetve Vlasopol előtt. Részletes eredmények: 80 méteres futás: 1. Petrovici 10'2 mp. Diszkoszvetés: 1. Dahinten 29 m 2 cm. 2. Petrovici 24 m 50 cm. Távugrás: 1. Petrovics 503 cm.

Futballbajnokok. Magyarország: Ferencváros, Ausztria: Admira, Olaszország: Juventus, Csehszlovákia: Sparta.

A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.

Társ szerkesztők: Simonis Henrik, Grosz Sándor és Mann Endre

Nyomatott a „Minerva”-nyomdában

FOOTBALL labdák, térd- és boka-védők

TENNISZ ütők, -cipők, -hurozások legolcsóbban

RECTA Timişoara I., Hunyadi-u.